

СЛОВО РЕДАКТОРА

Привет, друзья! Вот и закончилось первое полугодие 2017-2018 учебного года! Закрыта сессия, для кого-то очередная, а для кого-то самая важная – первая. До следующей сессии еще далеко, и можно немного отдохнуть.

Первый семестр пролетел быстро, и многие из нас прожили его в плодотворном труде, ведь все наши достижения – это результат именно плодотворного труда. Мы живем незабываемой и непредсказуемой студенческой жизнью, готовимся стать настоящими специалистами в своем деле, а интересные события и победы – коллективные и личные – постоянно сопровождают нас.

Все полугодие редакция «Микса» старательно отбирала самые интересные события, чтобы рассказать о них вам. На первых страницах номера вы узнаете о том, как ИКиМП НГПУ активно участвует в жизни всего педагогического университета и ярко позиционириет себя в молодежном пространстве Новосибирской области. Да и не только области: осенью на всю страну прогремел Всемирный фестиваль молодежи и студентов, и ИКиМП НГПУ не мог пройти мимо – впечатления наших участников вы найдете на одном из разворотов. В рубрике «Кознер» вы прочитаете интервью с замечательным и очень талантливым человеком, которого многие из вас знают, а кому-то только предстоит познакомиться. И конечно, вам понравятся рубрики «Звездный выпускник» и «Рецепт успеха», которые на этот раз посвящены молодой и успешной семейной паре (ведь ИКиМП НГПУ еще и сердца соединяет, вы в курсе?). На последней же странице вы увидите, как большой и дружный коллектив студентов и преподавателей ИКиМП НГПУ отпраздновал день рождения института и встретил Новый год!

Интересно? Так вперед, открывайте свежий выпуск газеты «Микс», погружайтесь в приятные моменты прошлого года и настраивайте себя на будущие свершения!



Глеб Акифьев, редактор

ИКиМП НГПУ: СОБЫТИЯ, ЛЮДИ

Круглый стол «Примирение над могилами - работа во имя мира»



11 октября в НГПУ состоялся Первый международный круглый стол «Примирение над могилами – работа во имя мира. Советские и германские военнопленные и интерниро-

ванные Второй мировой войны». В ходе круглого стола обсуждались вопросы работы с архивными материалами, проблемы поиска захоронений солдат и восстановления памяти о павших.

Во встрече приняли участие Генеральный консул ФРГ в Новосибирске Виктор Рихтер, представитель МИД РФ в Новосибирске Николай Алексеевич Афонасов, заместитель министра образования, науки и инновационной политики Новосибирской области Сергей Владимирович Федорчук, ректор НГПУ Алексей Дмитриевич Герасёв, проректор по научной работе НГПУ Борис Олегович Майер и руководители подразделений вуза. Немецкую науку на встрече представляли доктор Хайке Винкель (Свободный Университет в

Берлине, Институт Восточной Европы, Народный союз Германии по уходу за военными могилами) и профессор Андреас Хильгер (Германский исторический институт в Москве). В качестве слушателей в круглом столе приняли участие студенты ИКиМП НГПУ, ИИГСО НГПУ и ФИЯ НГПУ.

— Эта встреча — отличный пример совместного изучения сложных страниц нашей истории. Для нас это является частью работы по обучению молодежи,— подчеркнул генеральный консул ФРГ в Новосибирске Виктор Рихтер. — У организаций, занимающихся данным вопросом, очень много контактов именно в Сибири, они отдельно изучают судьбы погибших, ухаживают за могилами. Интересно, что среди активистов много студентов из обеих стран.

Вожатый года НГПУ-2017



1 декабря в Мраморном зале НГПУ завершился конкурс «Вожатый года НГПУ-2017», по результатам которого студентка 3 курса направления «Организация работы с молодежью» Алина Арчакова заняла второе место в номинации для опытных вожатых «Алый парус». Конкурс проходил в три этапа: на первом Алина рассказала о своей методической разработке по модернизации меро-

приятий в ВДЦ «Орленок», на втором организовала мастерскую по изготовлению картонных рамок с бисером и ракушками на Студенческом Арбате, а для третьего подготовила авторскую песню и рассказ о своем вожатском пути. В качестве награды Алина получила диплом, путевку на Алтай, сувениры НГПУ и, конечно, бесценный опыт и поддержку других студентов.